
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO  PIAULPI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 13/11/2024

Aos treze dias do mss de novembro de dois mil e vinte quatro,  presentes os vereadores Genilson
Gomes de Sousa, Wanderlan Pereira Lima,  Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa
S6nia Gongalves de Sousa, Jos6 Anderson de Sousa Alencar,Francisco Assungao de Jesus Jdnior
e Maria da Cruz Cabral de  Brito Rego,  as dezenove horas e onze minutos,  no Plenario da Camara
Municipal  de  Angical  do  Piaui,  sob  a  Presidencia` do  Vereador  Genilson  Gomes  de  Sousa,  que
declarou aberta a  presente Sessao Ordinaria.  Dando inicio aos trabalhos do dia com a abertura do
Pequeno Expediente, o Senhor Presidente pediu para que a Secretaria da Mesa fizesse a leitura das
ATAS da  Sess6es anteriores,  que depois de  lidas  e votadas,  foram  aprovadas  por unanimidade e
devidamente assinadas,  em seguida o Vereador Presidente Genilson  Gomes de Sousa justificou a
ausencia  da  Vereadora   Maria  de  Jesus  Oliveira.   Nao  havendo  mais  materia  para  o  Pequeno
Expediente,  iniciou-se  o  Grande  Expediente  seguido  da  Ordem  do  Dia.Prosseguindo,  o  Senhor
Presidente  pediu  que  a  Secretaria  da  mesa  fizesse  a  leitura  do  parecer  ao  Projeto  de  Decreto
Legislativo n° 008/2024 de autoria das vereadoras Leidiana Pereira Ribeiro e Maria de Jesus
Oliveira que " ATRIBUI TiTULO HONORiFICO DE CIDADAO ANGICALENSE AO SECRETARIO
DA SECRETARIA  DA  ASS!STENCIA  TECNICA  E  DEFESA  AGROPECUARIA -  SADA,  FAB!O
ABREU COSTA". 0 Projeto de Decreto Legislativo foi colocado em  discussao seguida de votagao,
tendo  aprovagao  unanime  dos  vereadores.  Dando  continuidade,  foi  feita  a  leitura  do  parecer  ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 009/2024 de autoria das Vereadoras Leidiana Pereira Ribeiro
e  Maria de Jesus  Oliveira,  que  "ATRIBUI  TiTULO  HONORiFICO  DE CIDADAO ANGICALENSE
AO DOUTOR MARIO BAT!STA NUNES JUNIOR". Logo ap6s, foi lido o referido Projeto de Decreto
Legislativo,  por conseguinte,  colocado em discussao e votagao,  sendo aprovado  por unanimid`ade
dos  vereadores  presentes.  Mais  adiante,  o  Presidente  Genilso`n  Gomes  de  Sousa  pediu  que  a
Secretaria da Mesa Fizesse a leitura do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo n° 010/2024 de
autoria  das  Vereadoras  Leidiana  Pereira  Ribeiro  e  Maria  de  Jesus  Oliveira  que  "  ATRIBUI
TiTULO   HONORiFICO   DE   CIDADAO   ANGICALENSE   AO   CIRURG!AO   DENT!STA   JAIRO
SANTOS  OLIVEIRA".  Depois  de  lido,  o  Referido  Projeto  de  Decreto  Legislativo  foi  colocado  em
discussao e votagao, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.  Logo em seguida
o  Presidente  solicitou  que  a  Secretaria  da  Mesa  efetuasse  a  leitura  do  Parecer  ao  Projeto  de
Decreto Legislativo n° 011/2024 de autoria das Vereadora Maria da Cruz Cabral de Brito Rego
e S6nia Gongalves de Sousa que "ATR!BUI TiTULO HONORiF!CO DE CIDADA ANGICALENSE
A  A  ROSA  MARIA  DA  SILVA  NASCIMENTO".  Logo  ap6s  ser  lido,  o  referido  Projeto  de  Decreto
Legislativo foi colocado em discussao e votagao,  sendo aprovado por unanimidade.  Mais adiante a
pedido do Vereador Presidente, A Secretaria da Mesa fez a leitura do Parecer ao Projeto de Decreto
012/2024 de autoria das Vereadoras Maria da Cuz Cabral de Brito Rego e S6nia Gonealves de
Sousa que 6`ATRIBUI TiTULO HONORiFICO DE CIDADA ANGICALENSE A ROSEANE RIBEiRO
DA SILVA", depois disso, o Projeto de Decreto foi colocado em discussao e votagao e foi aprovado
por unanimidade. Dando prosseguinrento a Sessao, o Presidente Genilson Gomes de Sousa solicitou
que  a  Secretaria  efetuasse  a  leitura  do  Parecer  ao  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°  017/2024  de
autoria do Vereador Wanderlan Pereira Lima que " DA NONE A RUA ]NOM]NADA NO. BAIRRO
AREIAS EIVI ANGICAL DO PIAui". 0 Projeto de Lei Legislativo foi colocado em primeira discussao
e primeira votagao e foi aprovado por unanimidade.  Logo em seguida a Secretaria realizou a leitura
dos  Pareceres  ao  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°  018/2024  de  autoria  da  Mesa` Diretora  que
"DISP6E   SOBRE   A   CONCESSAO   DE   REVISAO   GERAL   ANUAL   DO   VENCIMENTO   DOS

SERVIDORES PUBLICOS DO PODER LEGISLATIVO E DA OUTRAS PROVIDNCIAS".  0 referido
Projeto foi posto em primeira discussao seguido de primeira votagao, tendo aprovagao unaniine dos



vereadores presentes.  Nao havendo mais mat6ria para ser tratada,  o Senhor Presidente combinou
com os demais Vereadores para que as falas das Considerag6es Finais fossem na Segunda Sessao.
Logo em seguida, foi declarada encerrada a presente Sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO  PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO  13/11/2024

Aos treze dias do mss de novembro de dois mil e vinte quatro,  presentes os vereadores Genilson
Gomes de Sousa, Wanderlan Pereira Lima,  Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa
S6nia Gongalves de Sousa, Jose Anderson de Sousa Alencar,Francisco Assuneao de Jesus Jdnior
e  Maria  da  Cruz  Cabral  de  Brito  Rego,  as  vinte  horas  e  doze  minutos,   no  Plenario  da  Camara
Municipal  de  Angical  do  Piaui,  sob  a  Presidencia  do  Vereador  Genilson  Gomes  de  Sousa,  que
declarou  aberta  a  presente  Sessao  Ordinaria.  Nao  havendo  mat6ria  para  o  Pequeno  Expediente,
iniciou-se o Grande Expediente seguido da Ordem do Dia.  Dando in[cio aos trabalhos, o Presidente
Genilson   Gomes  de  Sousa  solicitou   que  a  Secretaria  efetuasse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei
Legislativo n° 017/2024 de autoria do Vereador Wanderlan Pereira Lima que " DA NONE A RUA
INOMINADA  NO  BAIRRO  AREIAS  EM  ANGICAL  DO  PIAui".  0  Projeto  de  Lei  Legislativo  foi
colocado  em  segunda discussao  e  segunda  votagao,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Logo  em
seguida  a  Secretaria  realizou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  Legislativo  n° 018/2024  de  autoria  da
Mesa   Dir6tora   que   "DISP6E   SOBRE   A   CONCESSAO   DE   REVISAO   GERAL  ANUAL   DO
VENCIMENTO   DOS   SERVIDORES   POBLICOS   DO   PODER   LEGISLATIVO   E   DA   OUTRAS
PROV!DENCIAS". 0 referido Projeto foi posto em segunda discussao seguido de segunda votagao,
tendo  aprovagao  unanime  dos  v6readores  presentes.  Nao  havendo  mais  mat6ria    se.r tratada,  o
senhor Presidente deu inicio as Considerag6es Finals com o serteio das falas e ap6s os Vereadores
relatarem  os seus anseios como legisladores e  representantes do  povo angicalense,  foi  declarada
encerrada a presente Sessao.
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